



## 习近平向越南新任国家主席梁强致贺电

新华社北京10月22日电 10月22日,国家主席习近平致电梁强,祝贺他就任越南社会主义共和国主席。

习近平指出,近年来,我同越南领导同志保持密切战略沟通,共同引领中越关系进入构建具有战略意义的命运共同体新时代。今年8月,苏林总书记、国家主席成功访华,我同他进行深入沟通,就深化中越命运共同体建设达成重要共识。不久前,你来华访问,我同你就推进中越全面战略合作进行交

流,同意从战略高度把握中越关系,发挥举旗定向作用,确保双边关系沿着正确轨道向前发展。双方要共同落实好两党两国高层共识,推动中越全面战略合作取得更多务实成果,助力两国现代化进程。中方将坚定支持越方走好符合越南国情的社会主义道路,支持越方筹备好越共十四大。我高度重视中越关系发展,愿同梁强国家主席一道努力,引领中越命运共同体建设走深走实,为两国人民带来更多福祉。

## 习近平抵达喀山出席金砖国家领导人第十六次会晤

新华社俄罗斯喀山10月22日电 (记者 杨依军 黄河) 当地时间10月22日中午,国家主席习近平乘专机抵达喀山,应俄罗斯联邦总统普京邀请,出席金砖国家领导人第十六次会晤。

专机抵达喀山国际机场时,俄罗斯联邦鞑靼斯坦共和国行政长官明尼哈诺夫、共和国总理佩索申、喀山市市长梅特申和俄罗斯外交部高级官员在机场热情迎接。礼兵在红毯两侧列队致敬,身着民族服装的俄罗斯女青年用传统礼节表示欢迎。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。中国驻俄罗斯大使张汉晖也到机场迎接。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

### 严华主持召开市委常委会会议 持续深化体制机制改革 不断提升园区发展质效

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 10月22日上午,市委书记严华主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示和重要文件精神,传达学习省委副书记、省长毛伟明来邵调研讲话精神,研究我市贯彻落实意见。

会议强调,要把学习贯彻习近平总书记在福建、安徽考察时的重要讲话精神,同贯彻落实党的二十届三中全会精神结合起来,牢牢把握邵阳在全国、全省发展大局中的战略定位,主动服务和融入新发展格局,锚定“三高四新”美好蓝图,持续深化改革开放,加快科技创新和产业转型升级,推进新型城镇化和乡村全面振兴,全面从严管党治党,更好统筹发展和安全,为推进中国式现代化贡献邵阳力量。要抓好第四季度经济工作,全力补短板、强弱项、扬优势,确保完成年度经济社会发展目标任务。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记对国家级经济技术开发区工作作出的重要指示,把园区作为经济建设的主战场,坚持以科技创新引领产业创新,全力提升园区发展规模和质量效益,为全市发展大局作出更大贡献。要用好改革关键一招,持续深化园区体制机制改革,不断激发园区发展的内生动力。要着力防范化解园区债务、生态环境、安全生产等领域风险,牢牢守住不发生区域性系统性风险的底线。要加强对园区工作的领导,不断完善园区

考核评价体系,引导全市各类园区合理分工、优势互补、错位发展、特色发展。

会议学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《在文艺工作座谈会上的讲话》。会议强调,要牢牢把握社会主义文艺的正确方向,全面准确贯彻党的文艺方针政策,坚持以人民为中心的创作导向,深入挖掘邵阳经济社会高质量发展中的亮点特色,努力创作更多无愧于时代的优秀作品,为中华文化繁荣兴盛作出更多邵阳贡献。要加强党对文艺工作的领导,认真落实党的二十届三中全会改革部署,进一步加强文艺人才队伍建设,为文艺事业高质量发展提供坚强保障。

会议指出,在全省上下深入学习贯彻党的二十届三中全会和省委十二届七次全会精神的关键时刻,毛伟明省长来我市调研,对完成全年目标任务、稳住经济基本盘、培育新质生产力等工作提出明确要求,为我们再接再厉、冲刺全年目标任务注入了强大动力。要认真学习领会、抓好贯彻落实,切实把省委、省政府对邵阳的关心厚爱转化为干事创业、争先奋进的实际行动,以实干实绩向党和人民交上一份合格答卷。要聚焦重点任务,压实工作责任,进一步加强经济运行调度,多措并举促进经济增长,因地制宜发展新质生产力,全力以赴防范风险护稳定,科学谋划明年各项工作,加快推动全市经济社会高质量发展。

会议还研究了其他事项。

## 严华主持召开全市国土空间规划委员会2024年第三次会议

### 做好做活土地文章 提高土地利用效益

程蓓出席

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 10月22日下午,市委书记严华主持召开全市国土空间规划委员会2024年第三次会议,研究有关土地收储、出让等事项。市委副书记、代市长程蓓,市领导龚红果、贺源出席。

会议指出,土地资源保护利用,事关长远发展,事关群众根本利益。党的二十届三中全会就深化土地制度改革作出全面部署。全市各级各部门要学深

悟透习近平总书记关于自然资源工作的重要论述,全面贯彻落实党的二十届三中全会和省委十二届七次全会精神,准确把握中央和省委推进土地制度改革的政策导向、工作要求,做好做活土地文章,全力服务和保障全市经济社会高质量发展。

会议强调,要转变发展思维,切实把盘活存量闲置土地作为今后工作的重点,科学精准盘活存量土地,深入推进存量用地和低效

地再开发,着力挖掘土地资源“潜力”,最大限度盘活现有的用地、环境容量。要立足邵阳实际,统筹确定国有建设用地供应总量、结构、布局、时序和方式,科学谋划明年土地储备和供应计划,推动土地要素向“3×3”现代化产业体系建设集聚,有力有效服务新质生产力发展。要严守法律底线,健全完善土地执法监管体制机制,严守土地资源利用法律法规,坚决把有限的土地资源保护好、利用好。

## 邵永铁路元塘制梁场首榀箱梁浇筑

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 白兴涛) 10月22日下午,随着最后一车混凝土浇筑到箱梁模具内,由中铁四局承建的邵永铁路1标邵永元塘制梁场首榀箱梁完成浇筑,标志着该梁场建成并顺利投产,为保障后续上部桥梁

施工建设奠定了坚实基础。

新建邵阳至永州铁路全长约96公里,设计时速350公里。其中中铁四局承建的邵永高铁1标正线长34.233公里,全部位于我市境内,施工内容包括车站、桥梁、路基、隧道、梁

场等。

邵永铁路桥梁占比较高,其中一标段共有31座桥梁,共计19160.84延米,其中正线大中桥梁29座长18917.15延米,双线需制架简支箱梁534孔,现浇简支箱梁7孔。

元塘制梁场,拥有8个制梁台位和42个双层存梁台座,月最大生产能力48榀,最大存梁能力84榀。此次成功浇筑的首榀箱梁,长32.6米,宽12.6米,高3.09米,设计混凝土用量达287.5立方米,总重量高达720吨。



图为10月22日,邵永铁路元塘制梁场首榀箱梁浇筑现场。

邵阳日报记者 申兴刚 摄

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 10月21日上午,市委副书记、代市长程蓓专题督导市城区棚户区改造和安置项目建设工作。她要求,各级各部门要切实提高政治站位,统一思想,集中力量,合力攻坚,细化责任,攻克问题,压茬推进项目建设,全心全力办好群众安居这件重大民生实事。市政府秘书长陈秋良参加。

程蓓先后到大祥区六岭公园恢复性建设及周边棚户区改造项目(二期)、双清区湖南省汽车制造厂棚户区改造二期项目、市工人文化宫棚户区改造项目、北塔区江馨裕泽园棚户区改造项目和北塔区杨旗岭二期安置地项目、大祥区桃花新城7-04#安置地项目现场查看建设情况,与项目建设有关各方会商下一步建设工作。

程蓓强调,棚户区改造和安置工作事关民生、惠及百姓,是重点民生实事的重要内容。各级各部门要站稳群众立场,设身处地感受老百姓困难、感知老百姓期盼,带着感情和责任,坚定决心,凝聚力量,强化措施,优化机制,全力以赴实现预期目标,托起老百姓“稳稳的幸福”,向上级和群众交上一份满意的棚改和安置答卷。

程蓓要求,要强化组织保障。坚持统一指挥、系统攻坚,切实发挥好市棚改和安置项目建设协调工作领导小组作用,落实好市领导联点项目建设和部门定期联席会议调度机制,统筹协调,把好工程建设领域“政策关”“法制关”,确保项目在推进过程中方向正确、方式明确、方法准确,依法依规程序推进项目建设。

## 程蓓专题督导市城区棚户区改造和安置工作 全力办好群众安居民生实事 强化保障专班推进靶向攻坚